
WILD ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

<WILD> WILD, <WILD ACTIVATED> ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΟ WILD, <STICKY WILD>
STICKY WILD

Αφού σταματήσουν όλες οι πτώσεις και δεν υπάρχουν πλέον κερδοφόροι συνδυασμοί,
οποιοδήποτε WILD ή STICKY WILD μπορεί να αναποδογυρίσει για να αποκαλύψει είτε
Μάγισσα, Ιππότη, Τοξότη, ή Ασσασίνο. Όταν συμβεί αυτό, το αντίστοιχο σύμβολο
αναβαθμίζεται σε SCATTER και πληρώνει για το συγκεκριμένο κέρδος. Εφαρμόζεται
οποιοσδήποτε αντίστοιχος πολλαπλασιαστής και αυξάνεται ο αντίστοιχος
Πολλαπλασιαστής Συμβόλου.

Οι κερδοφόροι συνδυασμοί SCATTER δημιουργούνται κάθε φορά που υπάρχουν 5 ή
περισσότερα ίδια σύμβολα οπουδήποτε στους κυλίνδρους.

Τα WILD και STICKY WILD δεν συμβάλλουν στους συνδυασμούς SCATTER.

Η αρχική ενεργοποίηση ενός πολλαπλασιαστή συμβόλου αναβαθμίζει τους επόμενους
κερδοφόρους συνδυασμούς αυτού του συμβόλου κατά 2x. Πρόσθετες ενεργοποιήσεις κατά
τη διάρκεια αυτού του παιχνιδιού αυξάνουν τον αντίστοιχο πολλαπλασιαστή κατά επιπλέον
2x.

ΔΩΡΕΑΝ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΕΣ

<STICKY WILD> STICKY WILD, <BONUS> ΜΠΟΝΟΥΣ

10, 12, 15, ή 20 Περιστροφές απονέμονται με 3, 4, 5, ή 6 [BONUS] σύμβολα αντίστοιχα.

Το ΜΠΟΝΟΥΣ δεν εμφανίζεται στους κυλίνδρους κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών.

Στις Δωρεάν Περιστροφές, τα WILDS γίνονται Sticky (Κολλημένα). Τα STICKY WILDS
παραμένουν στη θέση όπου προσγειώνονται μέχρι να αποτελέσουν μέρος ενός
κερδοφόρου συνδυασμού.

Οι κερδοφόροι συνδυασμοί με σύμβολα Μάγισσα, Ιππότης, Τοξότης ή Ασσασίνος
πολλαπλασιάζονται με τον αντίστοιχο Πολλαπλασιαστή Συμβόλου.

Οι Πολλαπλασιαστές Συμβόλου δεν επαναφέρονται μέχρι το τέλος του Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών.

Ένα εναλλακτικό σετ κυλίνδρων χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν
Περιστροφών. Οι κερδοφόροι συνδυασμοί για το Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών είναι
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πανομοιότυποι με το βασικό παιχνίδι. Το Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών παίζεται στο
επίπεδο πονταρίσματος που ενεργοποίησε το Μπόνους.

Το Συνολικό Κέρδος αντικατοπτρίζει το άθροισμα όλων των κερδοφόρων συνδυασμών και
λειτουργιών κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών.

Όλες οι περιστροφές κατά τη διάρκεια του Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών ξεκινούν
αυτόματα.

Οι συνδυασμοί συστάδας με 5 ή περισσότερα WILDS πληρώνουν τον υψηλότερο δυνατό
συνδυασμό και τον υψηλότερο δυνατό Πολλαπλασιαστή συμβόλου.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ

Το [WILD] υποκαθιστά όλα τα σύμβολα εκτός από [BONUS].

Ο Πίνακας Πληρωμών αντικατοπτρίζει την τρέχουσα διαμόρφωση πονταρίσματος.

Οι κερδοφόροι συνδυασμοί αφαιρούνται. Τυχόν κενές θέσεις στη συνέχεια συμπληρώνονται
με σύμβολα από πάνω και τυχόν επακόλουθα κέρδη προστίθενται στο Συνολικό Κέρδος.

Ένας γύρος ολοκληρώνεται όταν δεν υπάρχουν πια διαθέσιμοι κερδοφόροι συνδυασμοί και
έχουν ολοκληρωθεί όλες οι πτώσεις.

Όταν ένα σύμβολο αναβαθμίζεται σε SCATTER, πληρώνει το ίδιο με τους συνδυασμούς
πληρωμών συστάδας.

Οι συνδυασμοί συστάδας με 5 ή περισσότερα WILDS πληρώνουν τον υψηλότερο δυνατό
συνδυασμό και τον υψηλότερο δυνατό Πολλαπλασιαστή συμβόλου.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %88,24. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %92,13. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %94,24. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

Η θεωρητική πληρωμή για αυτό το παιχνίδι είναι %96,15. Το RTP υπολογίστηκε με
προσομοίωση 10.000.000.000 περιστροφών.

ΒΑΣΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

<WILD> WILD, <WILD_ACTIVATED> ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΜΕΝΟ WILD, <BONUS> BONUS,
<H1> βρικόλακα, <H2> μάγισσα, <H3> βάλτο, <H4> μούμια,

Αυτό το παιχνίδι είναι ένα παιχνίδι με πέφτοντες κυλίνδρους και πληρωμές συστάδας. ,
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Σε ένα παιχνίδι με πέφτοντες κυλίνδρους, κάθε κερδοφόρος συνδυασμός αφαιρείται και
τυχόν κενές θέσεις γεμίζουν με πρόσθετα σύμβολα από πάνω και υπολογίζονται για
πρόσθετα κέρδη.

Οι συστάδες είναι κερδοφόροι συνδυασμοί με 5 ή περισσότερα όμοια γειτονικά οριζόντια ή
κάθετα σύμβολα.

Αφού σταματήσουν όλες οι πτώσεις και δεν υπάρχουν πλέον κερδοφόροι συνδυασμοί,
οποιοδήποτε [WILD] μπορεί να αναποδογυρίσει για να αποκαλύψει είτε βρικόλακα, τη
μάγισσα, τον βάλτο ή τη μούμια. Όταν συμβεί αυτό, το αντίστοιχο σύμβολο αναβαθμίζεται
σε SCATTER πληρωμές και ο αντίστοιχος Πολλαπλασιαστής Συμβόλου αυξάνεται.

Στο Βασικό Παιχνίδι, οι Πολλαπλασιαστές Συμβόλου επαναφέρονται στην αρχή κάθε γύρου.

Τα κέρδη για ένα συγκεκριμένο σύμβολο πολλαπλασιάζονται με τον αντίστοιχο
Πολλαπλασιαστή Συμβόλου.

Τα σύμβολα συνεισφέρουν σε έναν κερδοφόρο συνδυασμό μόνο μία φορά, εκτός εάν είναι
WILD ή STICKY WILD.

Ένας γύρος ολοκληρώνεται όταν δεν μπορούν να δημιουργηθούν άλλοι κερδοφόροι
συνδυασμοί και η WILD ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ έχει ολοκληρωθεί.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Η κακή χρήση ή δυσλειτουργία ακυρώνει όλες τις πληρωμές και τα παιχνίδια. Το υψηλότερο
ποσό που καταβάλλεται ανά κερδοφόρο συνδυασμό.

Το υψηλότερο ποσό που μπορεί να κερδηθεί είναι 10.000x πολλαπλασιασμένο με το
συνολικό ποντάρισμα. Εάν επιτευχθεί αυτό το ποσό, το παιχνίδι ολοκληρώνεται αμέσως
και τυχόν πρόσθετα κέρδη δεν πληρώνονται.

Το υψηλότερο ποσό σε οποιοδήποτε ποντάρισμα που μπορεί να κερδηθεί είναι 10.000x
πολλαπλασιασμένο με το συνολικό ποντάρισμα, ή €140.000,00. Εάν επιτευχθεί
οποιοδήποτε από τα δύο ποσά, το παιχνίδι ολοκληρώνεται αμέσως και τυχόν πρόσθετα
κέρδη δεν πληρώνονται.

Τα ημιτελή ή διακοπέντα παιχνίδια που δεν ολοκληρώνονται εντός 30 ημερών θα
τερματιστούν αυτόματα. Τυχόν κέρδη που θα κερδηθούν κατά τη διάρκεια αυτού του
παιχνιδιού θα καταβληθούν αμέσως και θα εμφανιστούν στο υπόλοιπό σου.

Κατά τη διάρκεια του Autoplay, όλες οι περιστροφές ξεκινούν αυτόματα έως ότου πατηθεί το
κουμπί Διακοπή Autoplay, εκπληρωθούν οι προϋποθέσεις που έχει θέσει ο παίκτης,
ενεργοποιηθεί ένα Μπόνους ή μια Λειτουργία.

Η μπάρα στο κάτω μέρος της οθόνης εμφανίζει το τρέχον διαθέσιμο υπόλοιπο, το κέρδος
από το πιο πρόσφατο παιχνίδι και το τρέχον ποντάρισμα.

Copyright Powderkeg Studios 2023 © All rights reserved.



Για αλλαγή του τρέχοντος πονταρίσματος, είτε επίλεξε τον Μετρητή Πονταρίσματος ή τα
κουμπιά Πονταρίσματος.

Επίλεξε Περιστροφή (Spin) για να ξεκινήσεις ένα παιχνίδι. Το ποντάρισμα μειώνεται αμέσως
από το διαθέσιμο Υπόλοιπο. Η Περιστροφή μπορεί επίσης να ξεκινήσει πατώντας το
Spacebar (όπου υπάρχει).

Το ποντάρισμα δεν μπορεί να αλλάξει κατά τη διάρκεια ενός ενεργού παιχνιδιού.

Εάν αποσυνδεθείς πριν εμφανιστούν τα αποτελέσματα του τελευταίου παιχνιδιού, το ποσό
που κέρδισες ή έχασες κατά τη διάρκεια αυτού του παιχνιδιού αντικατοπτρίζεται αμέσως
στο υπόλοιπό σου και η τελική κατάσταση του παιχνιδιού εμφανίζεται όταν επιστρέψεις στο
παιχνίδι.

Εάν το αίτημα για να παίξεις ένα νέο παιχνίδι δεν φτάσει στον διακομιστή του καζίνο πριν
αποσυνδεθείς, τα αποτελέσματα του προηγούμενου παιχνιδιού εμφανίζονται όταν
επιστρέψεις στο παιχνίδι.

Ως παιχνίδι ορίζεται οποιοδήποτε παιχνίδι που προκύπτει από ένα ποντάρισμα, το οποίο
μπορεί να περιλαμβάνει πολλαπλές λειτουργίες ή γύρους.

Ως γύρος ορίζεται κάθε παιχνίδι, συμπεριλαμβανομένων των κερδών και των πτώσεων,
που σχετίζεται με μία μόνο περιστροφή.

ΑΓΟΡΑ ΜΠΟΝΟΥΣ

Αγόρασε ένα Μπόνους ή μια Λειτουργία μέσω του κουμπιού ΑΓΟΡΑ ΜΠΟΝΟΥΣ.

Αυτό το παιχνίδι έχει 1 επιλογή διαθέσιμη για αγορά με 80x το τρέχον ποντάρισμά σου.

Με την αγορά ενός Μπόνους Δωρεάν Περιστροφών χρησιμοποιείται ένα εναλλακτικό σετ
κυλίνδρων, όπου 3, 4, 5 ή 6 σύμβολα [BONUS] μπορούν να προσγειωθούν τυχαία.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτή τη λειτουργία, μπορείς να ανατρέξεις στην
ενότητα ΔΩΡΕΑΝ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΕΣ.

Η επιλογή Αγορά Μπόνους μπορεί να μην είναι διαθέσιμη σε όλες τις αγορές.
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